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Menschen, Leistung, Qualität. menges group.



Unsere Philosophie
Dafür steht die Familie Menges mit Ihrem Namen

Wir helfen Ihnen dabei, Ihre Einkaufsprozesse zu verbessern 
Sie beschäftigen sich mit Prioritäten!

Als Mischdistributor mit zusätzlichen eigenen Distributionslinien liefern wir Ihnen eine Vielzahl von Artikeln und Herstellern aus einer 
Hand. Mit mehr als zwei Millionen Produkten sind wir einer der größten Anbieter für elektronische Komponenten auf dem deutschen 
Markt – auch in hohen Stückzahlen. Das macht uns stolz. Und ist gleichzeitig ein wichtiger Baustein für die Optimierung Ihrer 
Einkaufsprozesse.

Vorteile unseres C-Teile-Management
 Optimierung der Einkaufsprozesse 
 Kundenspezifische Lagerhaltung
 Einfacheres Controlling
 Nur ein Fakturierungspartner
 Kostenminimierung
 Ressourcenersparnis

Die Vorteile eines prozessoptimierten C-Teile-Management
Bündelung mit Kanban-System

Durch das Einbinden der menges group-Lösungen beim Beschaffungsprozess von C- und auch von B-Teilen entstehen bereits kurz-
fristig viele Vorteile. Zum Beispiel bei der Fakturierung durch nur einen Kreditor oder beim Bestell- und Planungsprozess. Langfristig 
gesehen profitiert Ihr Unternehmen deutlich durch Kosteneinsparungen und im effizienteren Einsatz von Ressourcen. 

Durch den automatisierten Lager- und Logistikprozess und den Einsatz von 
MDE-Technik (Mobile Datenerfassung) stehen Bestandsinformationen jederzeit und 
ortsunabhängig zur Verfügung. Zusätzlich vernetzen wir Ihre Planung mit unserem 
Kanban-System. 

Ein weiterer Vorteil: Im Einkaufsprozess unserer Kunden werden erfahrungsgemäß 
Bestellfehler oder Zahlendreher vermieden und Order- und Lieferzeiten deutlich ver-
kürzt. Kostbare Ressourcen können anderweitig eingesetzt werden.

Mit Sicherheit Leistung und Qualität
Von Mensch zu Mensch!

Ein nicht zu unterschätzender Vorteil. Unsere „Von Mensch zu 
Mensch“-Philosophie bietet Ihnen einen ganzheitlichen und persön-
lichen Service, der Ihre tagtäglichen Erfordernisse berücksichtigt. Denn 
auch im automatisierten Prozess gibt es Ausnahmen. Dann ist es 
hilfreich, einen festen und zuverlässigen Ansprechpartner zu haben, 
der on- und offline für Sie erreichbar ist. So optimieren Sie mit uns 
nicht nur Ihre Beschaffungsprozesse, sondern erzeugen eine motivierte 
Atmosphäre inklusive einem Know-how Transfer, von dem Ihr Einkaufs-
team zusätzlich profitiert.

Kennen Sie eigentlich Ihre Zeiträuber im Einkauf?
Wenn der Aufwand höher ist als der Nutzen.

Wenn geringwertige Mengen zur Dauerbeschäftigung für Ihr Einkaufsteam werden, ist es höchste Zeit, über ein effizientes Handling 
Ihrer C-Teile nachzudenken. Dafür braucht es einen fachkundigen Partner. Durch jahrzehntelange Erfahrung mit dem zeiteffektiven 
Management von C-Teilen blicken wir heute auf zahlreiche zufriedene Kunden, die ihren Erfolg durch Kostenminimierung und einen 
optimierten Ressourceneinsatz nachhaltig steigern konnten.

Ob Kunde, Zulieferer oder Kollege – der Mensch liegt uns am Herzen und steht mit seiner Persönlichkeit und Kompetenz im 
Mittelpunkt unseres Schaffens. Dieser Anspruch ist gleichzeitig die Basis für unseren Erfolg und unser Wachstum. So hat die 
individuelle Beratung und der Dialog „von Mensch zu Mensch“ auch in Zeiten fortschreitender Digitalisierung einen hohen 
Stellenwert bei uns. Es entstehen gewinnbringende, langjährige Partnerschaften und erfolgreiche, innovative Projekte, die 
zukunftsfähig ausgerichtet sind.

Unsere Qualität
Vorfahrt für Service, Know-how und erfolgreiche Partnerschaften

Als Familienunternehmen steht die menges group bereits seit zwei Generationen für einen uneingeschränkten Qualitätskurs mit 
direktem Dialog zum Kunden. Durch die Full-Service-Ausrichtung sind wir in der Lage, eine Vielzahl von Produkten aus einer Hand 
zu liefern. So helfen wir Ihnen dabei, Ihre Kosten zu minimieren und dadurch wettbewerbsfähig zu bleiben. Unser erfahrenes, regel-
mäßig geschultes Vertriebsteam ist immer „up to date“ und steht Ihnen zuverlässig mit Rat und Tat zur Seite. Besonders im Falle von 
kurzfristigen Marktveränderungen ist dies ein wichtiger Vorteil. Unseren Qualitätskurs bestätigen langfristige Kundenbeziehungen, 
geprägt von hoher Zufriedenheit und Kundentreue. 

Unsere Leistung
Individuelle Lösungen auf höchstem Niveau

Spezialisiert auf die Distribution elektronischer Komponenten, ist es unser tägliches Ziel, die von Ihnen benötigten Produkte termin-
gerecht und zu fairen Preisen zu liefern. Innovative Produktlinien, leistungsfähige Partner und ein cleveres Einkaufsmanagement 
garantieren Ihnen ein hohes Maß an Flexibilität, Qualität und eine größtmögliche Produkt- und Markenvielfalt. 

Wir bieten:
• Kundenspezifische Logistiksysteme
• Kundenspezifische Lagerhaltung
• Vermittlung von Baugruppenfertigung
• Fertigung kundenspezifischer Produkte
• Technischer Service (Testing, Tape + Reel)
• Einkauf abgekündigter und schwer beschaffbarer Bauteile 
• Einkaufsoptimierung durch Full-Service 
• Persönlicher Ansprechpartner 
• Geringe Versand-, Buchungs- und Folgekosten durch Termin- und Lieferoptimierung


